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CVMA NATIONAL ISSUES FORUM LIVE POLL

Q. Whatis your comfort level in managing a marijuana toxicosis in dogs?

Top Response Options

Answer Options

D. Have managed case(s) before, so feel fairly

comfortable with managing them

B. Have never dealt with one, but | think |

could manage it.

E. Have managed many cases, pretty routine

stuff for me.

A. Have never dealt with one, not
comfortable at all, and | would probably refer.

C. Have never dealt with one, and can’t wait to
try to manage my first case!

F. Have seen so many that I'm tired of them—
wish they would go elsewhere!

Total

Responses

40

24

19

11

100

D. Have
managed
case(s)
before, so feel
fairly
comfortable
with
managing
them

40 responses
40.00%

Percentage

40.00%

24.00%

19.00%

11.00%

4.00%

2.00%

100.00%



